1. SIKME SOUCTY (2 body)

5
Do policek ¢tverce 6x6 umistéte po jedné Cislice

12 1-6 tak, aby byly vSechny riizné v kazdém tadku a
v kazdém sloupci. Cisla u obvodu ctverce udavaji

5 2 soucet &islic v jednotlivych diagonalach.
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2. BLUDISTE (2 body)
147 Do politek &tverce 6x6 vepiSte po jedné
6744 Cislice 1-6 tak, aby byly vSechny rGzné
v kazdém tadku 1 v kazdém sloupci. Pfitom
6312 najdéte a vyznacte uzavienou lomenou cestu,
ktera prochazi jen vodorovné a svisle vSemi
1110 policky a musi se na ni pravidelné stiidat vétsi
a mensi Cislice. Cisla uvedend vedle Ctverce
17103 udavaji soucet Cislic na jednotlivych usecich
cesty pro kazdy radek.
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3. GEOMETRICKE DIAGONALNI SUDOKU 7x7 (2 body)
9 9
5
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Do prazdnych poli¢ek ¢tverce 7x7 vepiste po jedné
Cislice 1-7 tak, aby byly vSechny rtzné v kazdém
10 fadku, v kazdém sloupci, na kazdé hlavni ahlopticce
a vkazdé siln€ ohrani¢ené oblasti sedmi policek.
Cisla uvedend u obvodu obrazce udavaji soudet
3 dvou nejblizsich ¢islic v daném sméru.




4. PODLE JEDNE STARE (1 bod)

Selka na trhu prodavala vejce. Prvni zékaznik jich koupil polovinu a jedno vejce,
druhy zédkaznik koupil polovinu zbytku a jedno vejce, tieti opét poloovinu zbytku a jedno
vejce. Stejné tak Ctvrty a paty; nakonec posledni Sesty zakaznik opét polovinu zbytku a
jedno vejce, a selka méla vyprodano. Kolik vajec piinesla selka na trh?

5. ROVNOBEZNIKY (1 bod)

Po liniich rastru zakreslete obrysy deviti

pravouhlych rovnob&znikii, které se nepiekryvaji a

12 10 16 zcela vyplnuji plochu ¢tverce 8x8. Kazdé policko
s Cislem musi lezet uvnitt jednoho rovnobéZzniku,
jehoz obvod je udan Cislem ” .
10 10 v policku (viz priklad).
§
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6. JEDENADVACET RUZNYCH (2 body)

& Do n¢ckterych policek Sestithelniku
47 vepiSte po jednom vSechna Cisla 1-14 tak,
aby byla v kazdé¢ tad¢ vSech tfi smera prave
dvé cisla. Tyto dvojice ¢isel musi davat
X5 jedenadvacet riiznych souctti 5-25, které jsou
%0 uobvodu obrazce uvedeny.

X8 X2 X207 k23



7.DVANACT PENTOMIN (3 body)

Do obdélniku 10x6 zakreslete po

liniich rastru hranice dvanacti raznych

pentomin, ktera se vzajemné nepiekryvaji.
Kazdé pentomino musi obsahovat pravé

pét riznych znakd.
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8. SPIRALA (2 body)

Do néekterych policek vepiste pii cesté spirdlou
3 od levého horniho rohu ctverce az ke stiedu po
jedné Cislice 1, 2 a 3 ve stdle neménném potadi
2 tak, aby byly v kazdém tadku a v kazdém sloupci
vzdy tif1 razné Cislice. Pro fadky jsou uvedeny
Cislice, které se v prislusSném sméru nachazeji jako
druhé. Policka se stejnymi ¢islicemi nesmi spolu
uhlopficné sousedit.

9. TATAMI (1 bod)

. Do prazdnych poli¢ek vepiste po jedné Cislice 14

tak, aby byly rizné v kazdém ohrani¢eném obdélniku
K 4 4x1. Kazda cislice se musi vyskytovat pravé dvakrat

3 3 14 | vkazdém fadku a vkazdém sloupci. Policka se

stejnymi Cislicemi nesmi spolu sousedit stranou.




